



## **A szakmák nagykövete - Kovács Mihályné (Valika)**

Valika vendéglátóipari eladó tanulóként lépett a szakma színpadára 1964-ben. 1972-ben középfokú államháztartási ügyintéző képesítést szerzett. Szakmai előmenetelének újabb állomása egy üzletvezető-helyettesi munkakör lett.

A Vendéglátóipari Vállalattól 1973-ban lépett be az alkotói munkássága megvalósításának teret és helyet adó Sipkay kapuján, ahol szaktanár, szakoktató majd gyakorlati oktatásvezető lett.

Vezetői munkája mellett folyamatosan képezte magát. 1977-ben elvégezte a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola szakoktató szakát. Mindig haladt a korrallal és mindig nyitott volt minden az újra. 1986-ban Szegeden, a József Attila Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán pedagógia szakos egyetemi diplomát szerzett.

2002-ben a Budapesti Műszaki Egyetem Közoktatásvezetői szakán szerzett diplomát. Tapasztalatait, javaslatait különböző tanulási útmutatókban foglalta írásba. Ezek közé tartoznak a „Kávés, kávékülönlegességek.”, az „Italok felszolgálása.”, a „Saláták készítése.”, valamint a „Vendégek előtti műveletek végzése” című munkái. Saját művei mellett lektorálta a „Pincér szakma” nevű központi programot. „A pedagógus személyiség nevelő hatása” címet viselő pályamunkája harmadik helyezést ért el. Szakirányú írásai mellett foglalkozott a magyar gasztronómia történetével is.

A rengeteg érem, elismerő oklevél, különdíj ékes bizonyítéka mindannak a kitartó munkának, amit Valika tanítványaival és kollegáival közösen, vállalva végzett hosszú-hosszú éveken át.

### **Elismerései közül a számára legkedvesebbeket említjük meg:**

Schnitta Sámuel Díj” az ország első női nyertese, 2001-ben.

Öt évvel később „Margócsy Emil Díj”.

2010-ben „Balázs Mester Díj.”

**A szívének és lelkének legkedvesebb:** 2014-ben az MNGSZ Elnöksége és Mesterbizottsága, a magyar gasztronómiáért végzett kimagasló munkájáért a „Gasztronómia Követe” Díjat adományozta.

### **Közéleti tevékenysége is elismerést érdemel:**

A Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Nyíregyháza és Környéke Régió és a helyi egyesület elnöke volt közel 20 évig. Jelenleg a megyei Kereskedelmi és Iparkamara mesterbizottság (pincér, vendéglős, fogadás) elnöke. A Magyar Népi Ízörző Lovagrend tagja, a Schnitta Sámuel Magyar Éttermi Kultúráért Egyesület oktatási bizottságának elnöke.